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aK, Almelo

Raadsvergadering: 19 november 2024

Registratienummer: R 2408443

De Raad van de Gemeente Almelo:

gezien het voorstel van de commissie onderzoek geloofsbrieven;

overwegende, dat deze commissie de geloofsbrieven van benoemdeheeft onderzocht en in orde

bevonden;

gelet op de artikelen V 4 en V 12 van de Kieswet;

Besluit:

1. Tijdelijk, voor een periode van maximaal 16 weken, ingaande per 19 november 2024 tot en

met 10 maart 2025,tot lid van de raad van de gemeente Almelo toe te laten mevrouw E.

(Esmeralda) de Bruijn.

 

Gedaanin de openbarevergadering van 19 november2024,

de griffier, de burgemeester,

 

orteland
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Raadsvergadering: 19 november 2024

Registratienummer: R 2408443

Naam:E. Alp

Datum: 6 september 2024

Team: Raadsgriffie

Voorstel aan de raad

Onderwerp Tijdelijke toelating benoemd raadslid mevrouw
E. (Esmeralda) de Bruijn (Fractie PVV)

Portefeuillehouder Commissie onderzoek geloofsbrieven

Samenvatting raadsvoorstel
De voorzitter van de raad van de gemeente Almelo heeft aan raadslid mevrouw M. (Monique)
Moelard, op haar verzoek, voordeeerste keertijdens deze raadsperiode tijdelijk ontslag verleend,
wegensziekte. Haar lidmaatschap van de gemeenteraad herleeft van rechtswege na 16 weken.

De voorzitter van het Centraal Stembureau, de heer R.T.A. Korteland, heeft vervolgens mevrouw E,
(Esmeralda) de Bruijn benoembaar verklaard tottijdelijk vervangster.
De commissie onderzoek geloofsbrieven heeft haar geloofsbrieven onderzocht en geen beletselen
geconstateerd.

Geadviseerd wordt om mevrouw E. (Esmeralda) de Bruijn tijdelijk toe te laten tot de raad van de
gemeente Almelo.

Voorgesteld raadsbesluit
1. Tijdelijk, voor een periode van maximaal 16 weken, ingaande per 19 november 2024 tot en

met 10 maart 2025,tot lid van de raad van de gemeente Almelo toe te laten mevrouwE.
(Esmeralda) de Bruijn.

Inleiding
Raadslid mevrouw M.(Monique) Moelard, heeft de voorzitter van de gemeenteraad, voor de eerste
keer tijdens deze raadsperiode, verzocht om tijdelijk ontslag wegens ziekte. Conform artikel X 10,
tweede lid, van de Kieswet heeft de voorzitter van de raad haar dit eerstetijdelijke ontslag verleend
met ingang van 19 november2024 tot en met 10 maart 2025. De Kieswet bepaalt dat het
lidmaatschap van de raad van rechtswegeherleeft met ingang van de dag waarop 16 wekenzijn
verstreken. Binnen éénzittingsperiode van de raad kan een raadslid drie maal gebruikmakenvan dit
recht. In deze periode kan de raad een tijdelijke vervangertoelaten.

Aande raad wordt voorgesteld om in te stemmen metdetijdelijke toelating tot de raad van mevrouw
E. (Esmeralda) de Bruijn nadat de geloofsbrieven zijn onderzocht en akkoord zijn bevonden.

Beoogdeffect
Voorzien in de opengevallen plaats in de raad van de gemeente Almelo door het tijdelijk ontslag
wegensziekte van een raadslid.

Argumentenvoor
1.1 Voordat een bes/uit wordt genomen over toelating van benoemd raadslid tot de gemeenteraad,

brengt de commissie onderzoek geloofsbrieven een advies uit aan de gemeenteraad.
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De commissie onderzoek geloofsbrieven heeft voorafgaand aan deze vergadering de

geloofsbrieven van benoemdraadslid mevrouwE. (Esmeralda) de Bruijn onderzocht. Uit dit

onderzoekis gebleken dat benoemde voldoet aan de vereisten voor het lidmaatschap van de raad

als gesteld in de artikelen

en 13 van de Gemeentewet. De commissie adviseert mevrouw E. (Esmeralda) de Bruijn toe te

laten tot de gemeenteraad van Almelo.

7.2 De Kieswet streeft naar een voltallige raad.

De beslissing betreffende de toelating van eentot lid van de gemeenteraad benoemde wordt

onverwijld genomen(artikel V 12 van de Kieswet), nadat de geloofsbrieven zijn onderzocht(artikel V 4

van de Kieswet).

Kanttekeningen
Geen.

Kosten, opbrengsten en dekking
Het raadslid dat vervangen wordt behoudt de raadsvergoeding en de helft van de onkosten-

vergoeding. De vervanger ontvangtde volledige raadsvergoeding en de volledige onkosten-

vergoeding. De extra kosten wordenbij de jaarrekening meegenomen.

Vervolg
Voordat het nieuwe raadslid aan haar taak kan beginnen, wordtzij beédigd.

Na afloop van de periode van 16 wekenherleeft het lidmaatschap van mevrouw M.(Monique)

Moelard, van rechtswegeen eindigt de tijdelijke vervanging. Dit vraagt geen nieuw raadsbesluit.

Bijlagen
De geloofsbrieven van hettoe te laten raadslid liggen vertrouwelijk ter inzage bij de griffie.

 

De commissie onderzoek geloofsbrieven van Gemeente Almelo 18 november 2024,

c

 

ee,

G.G. Vermeulen J.LOR;-Kampman H.A.A. Zwerink
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MEMO

Aan Gemeenteraad

Betreft Advies commissie onderzoek geloofsbrieven

Datum 19 november 2024

 

Geachte dames, heren,

De commissie is van oordeel dat de documentenenverstrekte informatie geheel voldoen aan de

vereisten zoals opgenomen in de Gemeentewet.

Er zijn voor de gemeenteraad, tot ons genoegen, geen formele beletselen om niet over te gaan

tot de tijdelijke benoeming van raadslid mevrouw Esmeralda (Esmee)de Bruijn.

Namens de commissie dank ik mevrouw Esmeralda (Esmee) de Bruijn voor haar openheid en

actieve bijdrage aan dit proces.

Metvriendelijke groet,

Lid commissie onderzoek geloofsbrieven

Dhr. J.L.R. (Louis) Kampman
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